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Περιγραφή
Γρήγορη αφαίρεση και εγκατάσταση, αξιοπιστία και ευκολία χρήσης των προσαρτημάτων
θερμικής απεικόνισης Krypton και Proton. Ο ακριβής μηχανισμός τοποθέτησης της
οθόνης επιτρέπει την τέλεια ευθυγράμμιση της εικόνας θερμικής ή νυχτερινής όρασης στο
οπτικό πεδίο των οπτικών ημέρας για μέγιστη άνεση θέασης.

Σύζευξη προσαρμογέα και προσαρτήματος με μπαγιονέτα ταχείας απελευθέρωσης
Το εξάρτημα θερμικής απεικόνισης τοποθετείται στον προσαρμογέα χρησιμοποιώντας ένα
μπαγιονέτ τεσσάρων σημείων. Η σύζευξη με μπαγιονέτ είναι εξαιρετικά αξιόπιστη και
προσαρμόζεται εύκολα και γρήγορα. Το εξάρτημα αφαιρείται από έναν προσαρμογέα και
εγκαθίσταται σε έναν άλλο χωρίς να απαιτούνται ειδικά εργαλεία, επιτρέποντάς σας να
μετατρέψετε γρήγορα και εύκολα διάφορα οπτικά ημέρας στο οπλοστάσιο του κυνηγού σε
οπτικά θερμικής απεικόνισης.

Γρήγορη αφαίρεση και τοποθέτηση στο φακό των οπτικών ημέρας
Ο προσαρμογέας με το εξάρτημα στερεώνεται στο φακό των οπτικών ημέρας με το κλιπ
συγκράτησης. Χρειάζονται μόνο λίγα δευτερόλεπτα για την αφαίρεση ή την εγκατάσταση
των κλιπ.

Ανθεκτικότητα
Ο προσαρμογέας είναι σχεδιασμένος για μακροχρόνια υπηρεσία καθώς και για χρήση με
κυνηγετικά σκοπευτικά ημέρας τοποθετημένα σε κυνηγετικά όπλα μεγάλου
διαμετρήματος.

Μεταλλικό περίβλημα
Τα μεταλλικά μέρη χρησιμοποιούνται ευρέως στο σχεδιασμό και την κατασκευή των
προσαρμογέων PSP-B. Το σώμα του προσαρμογέα είναι φρεζαρισμένο από κράμα
αλουμινίου για την υψηλή αντοχή και το μικρό του βάρος. Οι βίδες, το κλιπ συγκράτησης
και οι πείροι κατασκευάζονται από χάλυβα.
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Τοποθέτηση της οθόνης του προσαρτήματος εντός του οπτικού πεδίου
Η θέση της οθόνης του προσαρτήματος μπορεί να ρυθμιστεί στο οπτικό πεδίο ενός
οπτικού σκοπευτικού ή άλλου οπτικού πεδίου ημέρας με τη βοήθεια ενός ειδικά
σχεδιασμένου μηχανικού εξαρτήματος. Η παρατήρηση γίνεται πλήρης, κατατοπιστική και
ομαλή.

Ανοχή σε ακραίες θερμοκρασίες
Οι υψηλές θερμοκρασιακές διαφορές δεν επηρεάζουν τη λειτουργία ή την απόδοση του
προσαρμογέα. Ο προσαρμογέας μπορεί να λειτουργήσει αξιόπιστα σε έντονες συνθήκες
παγετού χωρίς καμία ρύθμιση όταν είναι εγκατεστημένος σε εσωτερικό χώρο.

Τέλεια συμβατότητα με ένα ευρύ φάσμα οπτικών συστημάτων ημέρας
Με τη σειρά προσαρμογέων PSP-B, τα εξαρτήματα θερμικής απεικόνισης Proton και
Krypton μπορούν πλέον να χρησιμοποιηθούν με τα περισσότερα οπτικά ημέρας
(μονόφθαλμα) με διάμετρο φακού από 40 έως 56 mm, καθώς και με αυτά που
κατασκευάζονται με τη μορφή κλειστών σωλήνων με διάμετρο 30 mm . Ένας από τους
δακτυλίους εισαγωγής που παρέχονται με τη μονάδα πρέπει να εισαχθεί στον
προσαρμογέα πριν από την τοποθέτησή του στο φακό μιας οπτικής συσκευής ημέρας . Η
επιλογή του δακτυλίου καθορίζεται από την εξωτερική διάμετρο του περιβλήματος του
φακού της οπτικής συσκευής. Οι χυτοί πλαστικοί δακτύλιοι παρέχουν ήπια επαφή και
ομαλή εφαρμογή με την οπτική συσκευή ημέρας και βελτιώνουν την αξιοπιστία και την
ακεραιότητα της τοποθέτησης.

Προσαρμογέας  PSP-50B
Εγκατάσταση των προσαρτημάτων θερμικής απεικόνισης Proton και Krypton στο σώμα
του φακού των περισσότερων κυνηγετικών φακών με οπτική διάμετρο 50 mm. Παρέχονται
ως στάνταρ εξάρτημα ένθετα με εσωτερική διάμετρο 51,6 mm (για την τοποθέτηση του
προσαρμογέα σε οπτικά ημέρας με εξωτερική διάμετρο φακού 51,6 mm), 53,4 mm (53,4
mm), 55 mm (54,7-55,6 mm), 56 mm (55,7-56,6 mm), 57 mm (56,7-57,6 mm), 58 mm
(57,7-58,6 mm), 59 mm (58,7-59,6 mm).
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